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STAGIONE SPORTIVA 2010/2011
COMUNICATO UFFICIALE N° 231/s.t. 20
DEL 22  DICEMBRE 2010



1. Comunicazioni del Settore Tecnico della F.I.G.C.

1.1. BANDO DI AMMISSIONE AL CORSO PER L’ABILITAZIONE A “DIRETTORE SPORTIVO”
Si trasmette, in allegato, il Bando di ammissione al Corso in oggetto che avrà luogo presso il Centro Tecnico Federale L. Ridolfi in Firenze, con inizio previsto per il 21/02/2011. Le domande dovranno pervenire alla Segreteria del Settore Tecnico F.I.G.C. Via G. D’Annunzio 138/b – 50135 Firenze, entro il termine perentorio del 20/01/2011.
1.2. BANDO DI AMMISSIONE AL CORSO BASE – UEFA B PER L’ABILITAZIONE AD ALLENATORE DI GIOVANI E DILETTANTI
Allegato al C.U. n° 201/S.T. 18 del 3 Dicembre 2010 è stato trasmesso il Bando relativo al Corso in oggetto che si svolgerà ad Oliveri (ME) dal 17/01/2010 AL 26/02/2010. Le domande di ammissione dovranno pervenire al Comitato Regionale Sicilia L.N.D. – F.I.G.C. – Commissione Corso Allenatori di Base – Uefa B – per l’abilitazione ad Allenatori di Giovani e Dilettanti Via Ugo La Malfa, 122 – 90147 Palermo, entro il 4.01.2011.
1.3 COMUNICATO UFFICIALE N° 59 DELLA COMMISSIONE DISCIPLINARE DEL SETTORE TECNICO DELLA F.I.G.C.
Si riportano, di seguito, le decisioni assunte dalla Commissione Disciplinare del Settore Tecnico della F.I.G.C. nella Riunione del 16 Dicembre 2010, interessanti la nostra Regione:
Procedimento disciplinare a carico di ANTONINO ARICO’ – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Aricò è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1 delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Itala senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/04/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento

P.Q.M.

dichiara il sig. ANTONINO ARICO’ responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 31/03/2011.
Procedimento disciplinare a carico di ALBERTO AZZIMATI – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Azzimati è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ACS Palermitana Calcio senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento

P.Q.M.

dichiara il sig. ALBERTO AZZIMATI responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.
Procedimento disciplinare a carico di GIUSEPPE CAMPISI – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Campisi è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Junior Ramacca senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento

P.Q.M.

dichiara il sig. GIUSEPPE CAMPISI responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.

Procedimento disciplinare a carico di SALVATORE CASTIGLIONE – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Castiglione è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società Pol. Bonagia S.Andrea senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino 21/02/2011;

- assunta la memoria difensiva del deferito dello 01/12/2010.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento
P.Q.M.

dichiara il sig. SALVATORE CASTIGLIONE responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.

Procedimento disciplinare a carico di GAETANO CRAPISI – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Crapisi è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società Pol. Corleone senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011;

- assunta la memoria difensiva del deferito dello 01/12/2010.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento

P.Q.M.

dichiara il sig. GAETANO CRAPISI responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino allo 09/02/2011.

Procedimento disciplinare a carico di GIUSEPPE CURRO’ – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Currò è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF, per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Città di Sant’Agata senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.
Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. GIUSEPPE CURRO’ responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011. 
Procedimento disciplinare a carico di SALVATORE DI STEFANO – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Di Stefano è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Sport Innovation senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino allo 07/03/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento

P.Q.M.

dichiara il sig. SALVATORE DI STEFANO responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino allo 07/03/2011.
Procedimento disciplinare a carico di SEBASTIANO FARACI – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;
- considerato che il sig. Faraci è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Floridia senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;
P.Q.M.

dichiara il sig. SEBASTIANO FARACI responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.
Procedimento disciplinare a carico di PASQUALE FIUMARA – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Fiumara è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società Pol. Riviera dello Stretto senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011;

- assunta la memoria difensiva del deferito del 30/11/2010.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. PASQUALE FIUMARA responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2010.

Procedimento disciplinare a carico di FRANCO INGOGLIA – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria. 
La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Ingoglia è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Nuova Partanna Calcio senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011;

- assunta la memoria difensiva del deferito dello 09/12/2010.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. FRANCO INGOGLIA responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.

Procedimento disciplinare a carico di SALVATORE LICITRA – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;
- considerato che il sig. Licitra è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società Real Vittoria Colonna senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. SALVATORE LICITRA responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.

Procedimento disciplinare a carico di VINCENZO LIGOTTI – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Ligotti è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Stig Castellamare senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento

P.Q.M.

dichiara il sig. VINCENZO LIGOTTI responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.
Procedimento disciplinare a carico di VINCENZO MAMONE –Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Mamone è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Boys Cinisi senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. VINCENZO MAMONE responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011. 
Procedimento disciplinare a carico di ANTONINO MANZO – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Manzo è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1 delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ACD Alcara senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 18/04/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati, con l’aggravante della precedente squalifica inflitta nel 2008, avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento

P.Q.M.

dichiara il sig. ANTONINO MANZO responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 31/03/2011.

Procedimento disciplinare a carico di SALVATORE MATITA – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Matita è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1 delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Termitana 1952 senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati e di particolare e aggravata dal fatto che il deferito non ha mai perfezionato il tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. SALVATORE MATITA responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.
Procedimento disciplinare a carico di LUIGI MILAZZO – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Milazzo è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1 delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società ASD Campobello di Licata senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. LUIGI MILAZZO responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.

Procedimento disciplinare a carico di GABRIELE MOSCHETTO – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Moschetto è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1 delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società APD Atletico Pedara senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011;

- assunta la memoria difensiva del deferito dello 04/12/2010.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;
P.Q.M.

dichiara il sig. GABRIELE MOSCHETTO responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.

Procedimento disciplinare a carico di CARMELO PETROLITO – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Petrolito è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1 delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società CSD Enzo Grasso senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 21/02/2011;

- assunta la memoria difensiva del deferito del 6/12/2010.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. CARMELO PETROLITO responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 19/02/2011.

Procedimento disciplinare a carico di SALVATORE SANGILLES – Collegio della Commissione Disciplinare composto da Bruni, Casale e Taddei Elmi. Piani e Bisin con compiti di segreteria.

La Commissione Disciplinare del Settore Tecnico:

- tenuto conto degli atti e dei documenti acquisiti;

- considerato che il sig. Sangilles è stato deferito per violazione dell’art. 1, comma 1, del Codice di Giustizia Sportiva, e dell’art. 35, comma 1, del Regolamento del Settore Tecnico, ed in relazione all’art. 38, comma 1, delle NOIF per aver esercitato, per parte della stagione sportiva 2009-2010, attività di allenatore della società APD E Che Guevara senza formalizzare regolare tesseramento;

- valutate le argomentazioni accusatorie della Procura Federale che ha chiesto la sanzione della squalifica fino al 07/03/2011;

- assunta la memoria difensiva del deferito del 07/12/2010.

Ritenuto che:

- i fatti risultano documentalmente comprovati avendo il deferito svolto attività di allenatore pur in carenza di regolare tesseramento;

P.Q.M.

dichiara il sig. SALVATORE SANGILLES responsabile dell’addebito disciplinare che gli è stato contestato e, di conseguenza, gli infligge la sanzione della squalifica fino al 07/03/2011.

2. Comunicazioni della Lega Nazionale Dilettanti

2.1. C.U. N° 4 DEL COLLEGIO ARBITRALE PRESSO LA LEGA NAZIONALE DILETTANTI 

Si riportano di seguito le decisioni assunte dal Collegio Arbitrale presso la L.N.D. nella Riunione del 4 Dicembre 2010, interessanti la nostra Regione:

VERTENZA: all. Gaetano LONGO / F.C.D. RAFFADALI

( 184/90 )

ARBITRI: sigg. Cesare DOBICI e Vittorio RUSSIANO

Con ricorso del 9 giugno 2010 l’allenatore dilettante signor Gaetano Longo, ha adito questo Collegio Arbitrale esponendo di aver prestato la propria attività di allenatore della prima squadra della F.C.D. Raffadali partecipante al campionato di promozione regionale SicilIa nella stagione sportiva 2008/2009.

Nel ricorso il tecnico precisa che, con regolare scrittura privata del 26 settembre 2008, la suindicata società si era impegnata a corrispondergli un premio annuale di tesseramento, di € 12.000,00 (dodicimila/00) in quattro rate di € 3.000,00 (tremila/00) con scadenza rispettivamente il 30 ottobre, 30 dicembre 2008 e 30 marzo, 30 maggio 2009.

Con il reclamo in esame, il signor Gaetano Longo, chiede a questo Collegio di far obbligo alla F.C.D. Raffadali di corrispondergli l’importo di € 9.500,00 (novemilacinquecento/00) così determinato: € 500,00 (cinquecento/00) per residuo rata scaduta il 30 ottobre 2008 ed € 9.000,00 (novemila/00) per le rate scadute 30 dicembre 2008 e 30 marzo, 30 maggio 2009, oltre agli interessi di mora ed al danno derivante dalla svalutazione monetaria.

Il Comitato Regionale Sicilia della LND, su richiesta del 19 luglio 2010 del Segretario del Collegio Arbitrale, con fax del 26 luglio successivo ha trasmesso copia del contratto regolarmente depositato.

Il Segretario del Collegio, con raccomandata del 13 luglio 2010, ha invitato la F.C.D. Raffadali.a fornire le proprie controdeduzioni e l’allenatore a replicare eventualmente alle stesse.

Il Collegio esaminata la documentazione pervenuta, considerato che:

la F.C.D. Raffadali nulla ha ritenuto di contro dedurre;

l’importo previsto dall’accordo economico è di gran lunga superiore ai massimali previsti per il campionato di promozione che per la stagione sportiva 2008/2009 corrisponde ad € 9.500,00 (novemilacinquecento/00);

ritiene il ricorso meritevole di parziale accoglimento e

P.Q.M.

il Collegio accoglie parzialmente il ricorso e, prendendo come riferimento il massimale previsto per il campionato di appartenenza, dichiara l’obbligo della F.C.D. Raffadali di corrispondere all’allenatore signor Gaetano Longo la somma di € 7.533,00 (settemilacinquecentotrentatre/00) relativa al saldo di quanto dovutogli per la stagione sportiva 2008/2009 pari ad € 7.500,00 (settemilacinquecento/00) oltre agli interessi legali equitativamente calcolati pari ad € 33,00 (trentatre/00).

Nulla è dovuto infine per l’invocato risarcimento da svalutazione monetaria in difetto di prova del relativo danno, come da costante orientamento di questo Collegio.

Decide altresì di trasmettere gli atti alla Procura Federale per avere le parti previsto nell’accordo economico un massimale nettamente superiore a quello stabilito dalle norme.

La presente delibera è inappellabile e immediatamente esecutiva nel rispetto dei termini, modalità, tutele e sanzioni previste dalle disposizioni dell’art. 94 ter comma 13 delle NOIF e collegato art. 8 comma 15 del CGS.

VERTENZA: all. Antonio MARLETTA / S.S.D. ACIREALE CALCIO 1946 s.r.l.

( 186/90 )

ARBITRI: sigg. Domenico CARRETTA e Cesare DOBICI

Con ricorso del 29/06/2010, l’allenatore di Base UEFA B Antonio MARLETTA, iscritto nei ruoli del Settore Tecnico della F.I.G.C., ha adito questo Collegio Arbitrale perché gli venisse riconosciuto il pagamento di €. 7.500,00 pattuiti con il legale rappresentante della S.S.D. Acireale Calcio 1946 s.r.l., per l’attività di allenatore in 2^ dalla 1^ squadra, partecipante al Campionato di Eccellenza – Comitato Regionale Sicilia L.N.D., oltre ad interessi di mora ed al risarcimento del danno derivante dalla svalutazione monetaria.

Il ricorrente Marletta ha allegato al ricorso copia del contratto sottoscritto dalle parti, senza data, relativo alla stagione sportiva 2008/2009, in cui è stato previsto un compenso di €. 7.500,00 da pagarsi in 10 rate di €. 750,00 cadauna a partire dal 31 luglio 2008 e fino al 30 aprile 2009 oltre al rimborso spese per viaggio da pagarsi come per legge.

Il contratto non risulta essere stato depositato come da comunicazione fatta pervenire a mezzo fax dal Comitato Regionale Sicilia in data 20/07/2009, a seguito di richiesta del Segretario di questo Collegio mentre, in data 16/08/2008, è stata sottoscritta la richiesta di emissione tessera di tecnico con la qualifica di collaboratore 1^ squadra.

La Società convenuta, regolarmente invitata con raccomandata a/r del 13/07/2010, da parte del Segretario di questo Collegio Arbitrale, ha fatto pervenire le proprie osservazioni, assistita dal proprio legale, dichiarando la infondatezza del ricorso.

Essendo impossibilitata alla produzione di documentazione contabile ed amministrativa in quanto oggetto di sequestro da parte dell’autorità Giudiziaria Ordinaria, la convenuta ha inviato il processo verbale di constatazione, redatto dalla Guardia di Finanza, dal quale emerge che tra la documentazione acquisita sono state rinvenute le matrici di assegni bancari mediante i quali la stessa ha provveduto ad eseguire i pagamenti sia nei confronti dei calciatori sia nei confronti di tecnici, tra cui vi è anche il ricorrente Marletta il quale avrebbe avuto somme pari ad €. 6.500,00 per l’anno 2008 ed €. 6.050,00 per l’anno 2009, per un totale di €. 12.550,00, cifra di gran lunga superiore a quella pattuita e, pertanto, si chiede al Collegio di far obbligo al ricorrente di restituire la somma di €. 5.050,00, versata in più.

Alle osservazioni della Società il ricorrente controbatte sostenendo che non è stata fornita alcuna prova che la somma di cui si parla possa essere stata da lui ricevuta ed attribuibile al premio di tesseramento.

Sostiene, altresì, che il Presidente era usuale chiamarlo per svolgere oltre alle mansioni di tecnico anche quelle di pagare i biglietti aerei, ferroviari, benzina, farmaci e piccoli rimborsi a calciatori usando i contanti.

Sostiene, ancora, il ricorrente che da una attenta lettura del “verbale di constatazione” si rilevano cifre ingenti emesse per conto di calciatori che avrebbero percepito per una sola stagione un rimborso spese di €. 36.000,00 (calciatore Antonucci) e €. 46.900,00 (calciatore Calascibetta) e di €. 41.025,00 (calciatore Mastronardi), cosa non possibile per una Società dilettantistica.

Il ricorrente, pertanto, chiede il rigetto delle controdeduzioni della S.S.D. Acireale Calcio 1946 e l’accoglimento di quanto da lui richiesto ed allega copia di ricevute di pagamento quietanzate da subalterni della società per attività sportive nell’anno 2008 nonché di matrici di biglietti aerei e di treno e per rifornimento di carburante.

La convenuta, sempre assistita dal proprio legale, controbatte alle osservazioni del ricorrente evidenziando la loro inammissibilità in quanto non tempestive.

Afferma, ancora, che la controparte ha espressamente ammesso di aver ricevuto “l’importo di €. 12.550,00 emesso a mio favore” e se non avesse incassato il citato importo (anziché quello pattuito e dovutogli di €. 7.500,00) avrebbe dovuto produrre i relativi assegni bancari rimasti eventualmente insoluti.

Afferma, inoltre, che non è stato prodotto nulla in quanto i titoli sono stati tutti regolarmente onorati in favore del ricorrente il quale non può pretendere nulla.

Insiste, pertanto, nel chiedere, l’inammissibilità, improcedibilità e/o comunque l’infondatezza delle controdeduzioni del Marletta Antonio e chiede il rigetto del ricorso proposto dallo stesso.

Il ricorrente risponde alle affermazioni della convenuta dichiarando che l’eccezione sollevata dalla parte resistente relativa all’inammissibilità delle controdeduzioni tempestivamente prodotte al Collegio Arbitrale e contemporaneamente alla Società non può trovare accoglimento , in quanto la proposizione dell’eccezione e memorie produce un effetto sanante. Infatti, l’atto di notificazione ha raggiunto il suo scopo, pur venendo a conoscenza tempestivamente del destinatario. Nel caso, la Società ha potuto esercitare il diritto di difesa.

Insiste nel chiedere l’accoglimento del ricorso così come pattuito in accordo con la convenuta.

Comunica che il verbale di constatazione redatto dalla Guardia di Finanza non costituisce titolo di pagamento del premio di tesseramento a suo favore.

Ribadisce che le cifre riportate a suo nome si riferiscono a somme da lui maneggiate per pagamenti diversi.

Il Collegio Arbitrale esaminata la documentazione in atti ritiene che il ricorso proposto dal ricorrente Marletta Antonio è da accogliere.

La Società S.S.D. Acireale Calcio 1946 s.r.l. non ha fornito alcuna prova di aver onorato l’impegno economico sottoscritto con il ricorrente per la stagione sportiva 2008/2009 in quanto dal “verbale di constatazione” della Guardia di Finanza non è stato specificato a che titolo sono state versate le somme al ricorrente ed anche in considerazione che le stesse sono di gran lunga superiore a quelle pattuite,inoltre la stessa non ha contestato la versione e la documentazione depositata dal ricorrente attestante l’utilizzo delle somme date in pagamento per conto della Società nei confronti di altri tesserati,che hanno rilasciato documentazione e ricevute su carta intestata della Società per un totale di € 6.026,40.

P.Q.M.
Il Collegio Arbitrale accoglie parzialmente il ricorso prodotto dall’allenatore Marletta Antonio e pone l’obbligo alla S.S.D. Acireale Calcio 1946 s.r.l. di corrispondere al sopra citato ricorrente la somma di €. 1.473,60 a saldo delle sue spettanze, così come da contratto relativo alla stagione sportiva 2008/2009, oltre ad €. 15,00 per interessi equitativamente calcolati per un totale di €. 1.488,60.

Dalla data della delibera e fino al soddisfo andranno calcolati gli interessi legali che andranno a maturare.

Per il mancato deposito del contratto,da parte dell’allenatore Antonio Marletta,si dispone di trasmettere gli atti alla Procura Federale.

La presente delibera è inappellabile e immediatamente esecutiva nel rispetto dei termini, modalità, tutele e sanzioni previste dalle disposizioni dell’art. 94 ter comma 13 della NOIF e collegato art. 8 comma 15 del CGS.

VERTENZA: all. Antonio MARLETTA/ A.C.D. PATERNO’ 2004

( 187/90 )

ARBITRI: sigg. Domenico CARRETTA e Cesare DOBICI

Con ricorso del 29/06/2010 l’allenatore di Base UEFA B Antonio MARLETTA, regolarmente iscritto nei ruoli del Settore Tecnico della F.I.G.C., ha adito questo Collegio Arbitrale perché gli venisse riconosciuto il pagamento di €. 9.000,00 pattuiti con il legale rappresentante della A.C.D. Paternò 2004, per la stagione sportiva 2009/2010, per l’attività di allenatore in 2^ della 1^ squadra partecipante al Campionato di Eccellenza–Comitato Regionale Sicilia L.N.D., oltre interessi di mora ed al risarcimento del danno derivante dalla svalutazione monetaria. 
Il ricorrente a sostegno di quanto comunicato, ha allegato copia del contratto sottoscritto, in data 27/10/2009, con il legale rappresentante della Società A. C. D. Paternò 2004, da cui si evince che il premio tesseramento era stato fissato in €. 9.000,00, stagione sportiva 2009/2010, da pagarsi in 4 rate di €. 2.000,00 quelle aventi scadenze al 31/12/2009 e 25/02/2010 e di €. 2.500,00 quelle aventi scadenze al 30/03/2010 e 30/04/2010, oltre al rimborso di spese viaggi così come stabilito per legge.

Il contratto, sottoscritto dalle parti il 27/10/2009, è stato regolarmente depositato presso il Comitato Regionale Sicilia della L.N.D., come comunicato a seguito di richiesta da parte della Segreteria del Collegio.

La società convenuta, regolarmente invitata con raccomandata a/r del 13/07/2010, da parte della Segreteria di questo Collegio Arbitrale, nulla ha controdedotto.

Il Collegio, vista la documentazione in atti, con particolare riferimento al contratto sottoscritto dalle parti il 27/10/2009, ed anche in considerazione del mancato invio di osservazioni da parte della A.C.D. Paternò 2004, ritiene che il ricorso prodotto da Marletta Antonio è meritevole di accoglimento. 
P.Q.M.

Il Collegio Arbitrale accoglie il ricorso e pone l’obbligo alla A.C.D. Paternò 2004 di corrispondere all’allenatore Marletta Antonio la somma di €. 9.000,00, a saldo delle sue spettanze, così come stabilito in contratto per la stagione sportiva 2009/2010, oltre ad €. 50,00 per interessi equitativamente calcolati, per un totale di €.9.050,00.

Dalla data della presente delibera e fino al soddisfo andranno calcolati gli interessi legali che andranno a maturare.

Nulla è dovuto per il riconoscimento della svalutazione monetaria in difetto di prove del relativo danno, come da costante orientamento di questo Collegio.

La presente delibera è inappellabile e immediatamente esecutiva nel rispetto dei termini, modalità, tutele e sanzioni previste dalle disposizioni dell’art. 94 ter comma 13 della NOIF e collegato art. 8 comma 15 del CGS.

VERTENZA: all. Giovanni ODDO / A.S.D. CAPO d’ORLANDO

( 192/90 )

ARBITRI:sigg. Vittorio RUSSIANO e Cesare DOBICI

Con ricorso del 15 giugno 2010 l’allenatore di Base Oddo Giovanni,legalmente rappresentato dall’Avv.Pietro Alosi a rappresentarlo e difenderlo in virtù di espresso mandato riportato a margine del presente atto, adisce a questo Collegio Arbitrale contro la società A.S.D.Capo d’Orlando,partecipante al campionato regionale siciliano di Eccellenza, affinché gli venga riconosciuta la somma di €.11.500,00 a saldo di quanto pattuito nell’accordo economico stipulato in data 12 novembre 2009, oltre al rimborso delle spese di indennità chilometrica per i viaggi da lui sostenuti dalla sua residenza in Palermo al campo sportivo di Capo d’Orlando,sede di allenamenti e gare.Chiede inoltre gli vengano riconosciuti gli interessi maturati e maturandi.

A sostegno della sua richiesta allega copia del contratto economico stipulato con la A.S.D.Capo d’Orlando dove si conviene che la società all’assunzione del tecnico Oddo Giovanni quale allenatore responsabile della sua prima squadra gli riconosce la somma di € 11.500,00 da pagarsi in 4 rate così suddivise: €.2.800,00 al 20 dicembre 2009,€. 2.800,00 al 20 febbraio 2010, €.3.000,00 al 30 aprile 2010 ed €. 2.900,00 al 30 giugno 2010.

Nell’accordo è previsto anche un rimborso spese pari ad un quinto del costo della benzina moltiplicato per il numero dei chilometri percorsi dall’allenatore nei suoi viaggi tra la sua residenza ed il campo da gioco della società per allenamenti e gare nonché eventuali spese autostradali debitamente documentate.

Nel ricorso il tecnico certifica le spese di indennità chilometrica quantificando i viaggi effettuati, la distanza chilometrica dalla sua sede al campo di gioco ed il numero degli allenamenti e gare sostenuti con una spesa complessiva di €.6.432,00.A questa cifra aggiunge altri €.1.478,40 quali spese autostradali.

Chiede pertanto che il Collegio obblighi la società A.S.D.Capo d’Orlando al pagamento a suo favore della cifra totale di €.19.410,00.

Copia del presente ricorso viene inviato alla controparte,come attestato dalla ricevuta della raccomandata allegata agli atti.

La Segreteria del Collegio Arbitrale con raccomandata del 13 luglio 2010 invita la A.S.D.Capo d’Orlando a produrre le proprie controdeduzioni e nel contempo il ricorrente a far pervenire, successivamente, le proprie eventuali osservazioni.

In data 19 luglio 2010 il Segretario del Collegio richiede al competente Comitato Regionale Sicilia conferma o meno dell’avvenuto deposito del contratto ricevendone parere positivo e copia del medesimo.

Il Collegio esaminata la documentazione pervenuta e considerato inoltre che la società nulla ha ritenuto di controdedurre ritiene il ricorso meritevole di parziale accoglimento.

Giudica infatti legittimo quanto richiesto dal tecnico in merito al pagamento del premio di tesseramento concordato,mentre per quanto riguarda il rimborso delle spese valuta inesatto il conteggio dei mesi calcolati nel ricorso in quanto le sue prestazioni di allenatore iniziano, come da dichiarazione riportata sull’accordo, il giorno 12 novembre 2009 con termine al 30 giugno 2010 per un totale di mesi inferiore a quanto dichiarato dal reclamante. Inoltre la sua richiesta di rimborso della spese autostradali non può essere accettata poiché non giustificata da relativa documentazione.

P.Q.M.

Il Collegio Arbitrale accoglie parzialmente il ricorso del tecnico Oddo Giovanni e obbliga la società A.S.D.Capo d’Orlando al pagamento a suo favore della somma di €.11.500,00 a saldo del premio di tesseramento,di €.78,00 per interessi equitativamente determinati e di €. 6.110,40 a titolo di rimborso delle spese di indennità chilometrica per i viaggi sostenuti per un totale complessivo di €. 17.688,40, oltre agli interessi legali che andranno a maturare fino all’effettivo soddisfo.

La presente delibera è inappellabile ed immediatamente esecutiva nei termini,modalità,tutele e sanzioni previste dalle disposizioni dell’art.94 ter comma 13 delle NOIF e collegato art.8 comma 15 del CGS.
VERTENZA: All. Gaetano A SETTINERI / A.S.D. ACI S. ANTONIO

( 195/90 )

ARBITRI:sigg. Mario ROSSINI e Domenico CARRETTA

Con ricorso del 16 giugno 2010 l’allenatore di base sig. Gaetano Alessandro Settineri, regolarmente iscritto nei ruoli della S.T. della FIGC., adiva questo Collegio Arbitrale perché gli venisse riconosciuto, da parte della società A.S.D. ACI S. ANTONIO il pagamento della somma complessiva di euro 2.000,00 oltre interessi di mora relativi alle rate scadute e non pagate, come premio tesseramento pattuito con la scrittura privata, in virtù della quale la società si era impegnata a corrispondere la suddetta somma ripartita in due rate di mille euro cadauna con scadenza 28.02.2009 e 31.03.2009.

A sostegno del ricorso il ricorrente allegava la scrittura privata, regolarmente depositata, sottoscritta dalle parti in data 16.02.2009.

La Segreteria di questo Collegio in data 15 luglio 2010 invitava le parti con lettera raccomandata a produrre proprie note difensive.

La Società A.S.D. ACI S. ANTONIO nulla ha fatto pervenire a sua difesa. Il Collegio preso atto della mancata presentazione delle controdeduzioni, esaminata la documentazione, ritiene il ricorso meritevole di accoglimento.

P.Q.M.

Il Collegio accoglie il ricorso dell’allenatore Gaetano Alessandro Settineri e fa obbligo alla società A.S.D. ACI S. ANTONIO di corrispondergli la somma di euro 2.000,00 oltre ad euro 10,00 a titolo di interessi equitativamente calcolati per un totale di euro 2.010,00.

La presente delibera è inappellabile ed immediatamente esecutiva nel rispetto dei termini, modalità, tutela e sanzioni previste dalle disposizioni dell'art. 94 ter comma 13 delle NOIF e collegato art. 8 comma 15 del CGS.

VERTENZA: all. Giovanni GIORGIANNI / A.S. CITTA’ di MONFORTE

(198/90)

ARBITRI: sigg. Domenico CARRETTA e Mario ROSSINI

Con ricorso del 20/06/2010, l’allenatore di Base UEFA B GIORGIANNI Giovanni, regolarmente iscritto nei ruoli del Settore Tecnico della F.I.G.C., ha adito questo Collegio Arbitrale perché gli venisse riconosciuto il pagamento, da parte della A.S. Città di Monforte, della somma di €. 5.000,00 pattuiti per la stagione sportiva 2009/2010, per la conduzione tecnica della 1^ squadra partecipante al Campionato di Eccellenza – Comitato Regionale Sicilia, oltre interessi di mora ed al risarcimento del danno derivante dalla svalutazione monetaria.

Il ricorrente a dimostrazione del suo assunto, ha allegato al ricorso copia di scrittura privata, datata 4/09/2009, da cui si evince che il legale rappresentante della A.S. Città di Monforte, si era impegnato a corrispondere un premio di tesseramento pari ad €. 5.000,00, suddiviso in numero 3 ratei di €. 1.500,00, i primi due aventi scadenze al 15/09/2009 e 15/12/2009 ed il terzo di €. 2.000,00 avente scadenza al 15/03/2010, oltre al rimborso spese viaggi così come stabilito per legge.

Da accertamenti svolti dalla Segreteria di questo Collegio presso il Comitato Regionale Sicilia della L.N.D., è risultato che l’accordo economico in questione è stato regolarmente depositato.

La Società convenuta, regolarmente invitata con raccomandata a/r del 15/07/2010, dalla Segreteria di questo Collegio, nulla ha ritenuto di controdedurre.

Il Collegio, vista la documentazione agli atti, in particolare, l’accordo economico sottoscritto dalle parti in data 4/9/2010 ed, anche in considerazione del mancato invio di controdeduzioni della convenuta, ritiene che il ricorso proposto dall’allenatore GIORGIANNI Giovanni è meritevole di accoglimento.

P.Q.M.

Il Collegio Arbitrale accoglie il ricorso e pone l’obbligo alla A.S.C. Città di Monforte di corrispondere all’allenatore GIORGIANNI Giovanni la somma di €. 5.000,00 a saldo delle sue spettanze, così come da contratto, oltre ad €. 30,00 per interessi equitativamente calcolati, per un totale di €.5.030,00.

Dalla data della presente delibera e fino al soddisfo andranno calcolati gli interessi legali che andranno a maturare.

Nulla è dovuto per il riconoscimento della svalutazione monetaria in difetto di prove del relativo danno, come da costante orientamento di questo Collegio.

La presente delibera è inappellabile e immediatamente esecutiva nel rispetto dei termini, modalità, tutele e sanzioni previste dalle disposizioni dell’art. 94 ter comma 13 della NOIF e collegato art. 8 comma 15 del CGS.

VERTENZA:all Santo MANGANO / A.S.D. ACI S.ANTONIO

( 199/90 )

ARBITRI:sigg.Vittorio RUSSIANO e Cesare DOBICI

In data 16 giugno 2010 l’allenatore di Base Mangano Santo si rivolge a questo Collegio Arbitrale affinché gli venga riconosciuto dalla società A.S.D. Aci S.Antonio Calcio quanto pattuito nell’accordo economico stipulato con la medesima il 10 agosto 2009 e mai percepito oltre gli interessi di mora ed il risarcimento del danno dovuto alla svalutazione monetaria.

Al ricorso oltre alla copia del contratto, che come accertato da questo Collegio Arbitrale è stato regolarmente depositato presso il competente Comitato Regionale Sicilia,viene allegata copia del tesseramento del tecnico e ricevuta della raccomandata inviata alla società. All’elenco dei documenti allegati il reclamante annuncia anche l’inserimento di una lettera di dimissioni della quale tuttavia non viene trovata traccia.

Nell’accordo economico stipulato dalla A.S.D. Aci S.Antonio con il tecnico Mangano Santo si conviene che la medesima si impegna a corrispondergli, per la sua attività di allenatore della prima squadra, partecipante al campionato regionale di Promozione, un premio di tesseramento di € 4.500,00.

In data 23 giugno 2010 perviene al Collegio Arbitrale una lettera,copia della quale viene inviata anche alla società,dove il Mangano a correzione di quanto scritto nel ricorso comunica di aver erroneamente denunciata l’acclusione alla sua vertenza di una lettera di dimissioni in quanto queste non erano mai state date e la sua attività di allenatore aveva avuto regolare svolgimento fino al termine del campionato.

La Società A.S.D. Aci S.Antonio Calcio, regolarmente invitata dal Segretario di questo Collegio Arbitrale, con raccomandata A/R del 15 luglio 2010, a presentare eventuali osservazioni, nulla ha ritenuto di controdedurre.

Il Collegio pertanto,esaminata la documentazione prodotta, ritiene il ricorso meritevole di accoglimento.

P.Q.M.

Il Collegio Arbitrale accoglie il ricorso dell’allenatore Mangano Santo e obbliga la società A.S.D. Aci S.Antonio Calcio a corrispondergli la somma di € 4.500,00 a saldo del premio di tesseramento, e di € 31,00 per interessi equitativamente determinati per un totale complessivo di € 4.531,00 oltre agli interessi legali che andranno a maturare fino all’effettivo soddisfo.

Nulla è dovuto infine per l’invocato risarcimento della svalutazione monetaria in difetto di prova del relativo danno,come da costante orientamento di questo Collegio.

La presente delibera è definitiva ed immediatamente esecutiva nei termini, modalità, tutele e sanzioni previste dalle disposizioni dell’art.94 ter comma 13 delle NOIF e collegato art.8 comma 15 del CGS.

3. Comunicazioni del Comitato Regionale

Settore Tecnico

3.1. BANDO DI AMMISSIONE AL CORSO BASE – UEFA B PER L’ABILITAZIONE AD ALLENATORE DI GIOVANI E DILETTANTI
Allegato al C.U. n° 201/S.T. 18 del 3 Dicembre 2010 è stato trasmesso il Bando relativo al Corso in oggetto che si svolgerà ad Oliveri (ME) dal 17/01/2010 AL 26/02/2010. Le domande di ammissione dovranno pervenire al Comitato Regionale Sicilia L.N.D. – F.I.G.C. – Commissione Corso Allenatori di Base – Uefa B – per l’abilitazione ad Allenatori di Giovani e Dilettanti Via Ugo La Malfa, 122 – 90147 Palermo, entro il 4.01.2011.

3.2. SEGNALAZIONI ALLA PROCURA FEDERALE

Per la violazione dell’art. 40 del Regolamento della Lega Nazionale Dilettanti sono state segnalate, alla Procura Federale, le seguenti Società:

· A.POL. ALBATROS LERCARA

· A.S.D. LIFE CAMPOFIORITO

· U.S. MONTEROSSO ALMO

· A.S.D. MONFORTE

· A.P.D. A.C. NOVARA 1965

· A.P. NUCCIO

· A.S.D. PICANELLO

· A.S.D. SORTINO CALCIO

· S.C.D. SPORTING CLUB RACALMUTO

· A.S.D. SAN PAOLO SOLARINO

3.3. TESSERAMENTI RESPINTI PER MANCATO VERSAMENTO - ART. 18 P.1 REGOLAMENTO SETTORE TECNICO

PROMOZIONE

CANTONE SEBASTIANO

A.S.D. ATLETICO RIPOSTO 

MANCA VERS. DAL 2005/06 AL 2009/2010
AIELLO ROBERTO 

A.S.D. TRAPPITELLO 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
FALSONE GIOVANNI 

U.S.D. ARAGONA 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
PRIMA CATEGORIA

BRANCA VITTORIO 

A.S.D. CLUB AIRONE SOMMATINO 
MANCA VERS. DAL 2002/03 AL 2008/2009
SECONDA CATEGORIA
MARGUGLIO ANTONIO

A.S.D. STEFANESE CALCIO 

MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011

CALCIO A 5 - SERIE C1
RACITI FRANCESCO 

A.S.D. PRO ROSOLINI 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
CALCIO A 5 - SERIE D
RAPPA MASSIMO  

A.S.D. TOCHAFOOTBALL

MANCA VERS. S.S. 2009/10 E  2010/2011
CALCIO FEMMINILE
CITTA’ SILVIA 


A.S.D. CALCIO FEMMINILE ACESE
MANCA VERS. DAL 2008/09 AL 2009/2010
JUNIORES REGIONALE
MANZO MAURIZIO 

A.S.D. CITTA’ DI TERRASINI 

MANCA VERS. S.S. 2002/03 AL 2010/2011

RUSSO CONCETTO 

A.S.D. SCOMMETTENDO 

MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011

MARLETTA MARIO

A.S.D. SPORTING MISTERBIANCO
MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
MICELI PIETRO 


A.S.D. LEONZIO 1909


MANCA VERS. S.S. 2009/10 E  2010/2011
ALLIEVI REGIONALI

GIOE’ ANGELO 


A.POL. RIESI 2002


MANCA VERS. DAL 2005/06 AL 2008/2009
TAORMINA ENRICO

A.S.D. VIS PALERMO


MANCA VERSAMENTO STAG. 2008/2009










(+ € 4,00 VERS. PRECEDENTE)

IMBRIGIOTTA ANTONINO
A.S.D. S.AGATA CALCIO 

MANCA VERS. DAL 2008/09 AL 2010/2011
TERZA CATEGORIA
CATALFAMO GIUSEPPE

A.S.D. PRO FALCONE 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
FAVATA PIETRO 

A.S.D. CALCIO CAMPOFRANCO 2010
MANCA VERSAMENTO STAG. 2009/2010
LA TORRE GIUSEPPE

A.S.D. GODRANO 


MANCA VERS. DAL 2007/08 AL 2010/2011
NICOSIA GIOVANNI

ASDPOL LE 2 TORRI S.A. BONAGIA
MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
BAGLIONE JEAN MARC

POL. TONNARELLA 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011

ALLIEVI PROVINCIALI

BERTONI MICHELE

A.S.D. REAL RAGUSA 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
GIOVANISSIMI PROVINCIALI
LICITRA SALVATORE 

A.S.D. REAL RAGUSA 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
GIOVANISSIMI CALCIO A 5
CAPITANI SERGIO 

A.S.D. STUDENTESCA ARMERINA 
MANCA VERSAMENTO STAG. 2009/2010
ESORDIENTI
MARCELLINO GIUSEPPE
A.S.D. RAGAZZINI GENERALI 

MANCA VERSAMENTO STAG. 2009/2010
VENTIMIGLIA CORRADO 
A.S.D. ENNETTI CLUB 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
CALI’ MASSIMO 

P.G.S. DON BOSCO ARDOR SALES
MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011

SICILIANO ANTONINO

A.S.D. REAL RAGUSA 


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011
GIAMBOI NATALE

A.S.D. GIARDINI NAXOS


MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011

DOMINA FABIO


A.S.D. SPORT CLUB SIKANIA

MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011

PULCINI
GIAMMANCO MARIA ANTONIA
POL. ARTEMIO FRANCHI 

MANCA VERSAMENTO STAG. 2009/2010
CEREDA ALESSANDRO 

NISSA FOOTBALL CLUB A.S.D.

MANCA VERSAMENTO STAG. 2010/2011

GIUFFRIDA FILIPPO

U.S.D. LA MERIDIANA


MANCA VERS. DAL 2002/03 AL 2008/2009
TRAPANI ANTONINO

A.S.D. ENNETTI CLUB 


MANCA VERS. S.S. 2009/10 E 2010/2011

DA VERIFICA TELEMATICA EFFETTUATA IN DATA 22 DICEMBRE 2010 – ore 13.00.
SI INVITANO LE DELEGAZIONI PROVINCIALI A DARNE COMUNICAZIONE SUI PROPRI COMUNICATI UFFICIALI.
3.4. TESSERAMENTI RESPINTI PER MANCATO DEPOSITO ACCORDO ECONOMICO O DICHIARAZIONE DI GRATUITA’ C.U. N. 1 L.N.D.
Si riporta quanto pubblicato sul C.U. n° 3/S.T.1 del 13 Luglio 2010:
…OMISSIS…

“Il deposito della suddetta documentazione dovrà essere effettuato, a cura della Società o dell’allenatore interessato, entro il termine di giorni 15 dalla sottoscrizione e dovrà essere accompagnato dalla relativa richiesta di tesseramento del tecnico; la Divisione o il Comitato competente avranno cura di trasmettere le richieste di tesseramento al Settore Tecnico della F.I.G.C. esclusivamente previa verifica del deposito dell’accordo economico o dichiarazione”.
Il mancato adempimento entro il 10.01.2011 di quanto sopra riportato, comporterà la restituzione del tesseramento alla Società e la comunicazione alla Procura Federale per gli accertamenti di competenza della violazione dell’art. 38 delle N.O.I.F. e dell’art. 1 del Codice di Giustizia Sportiva.     
AIELLO ROBERTO 

A.S.D. TRAPPITELLO
BRANCA VITTORIO

A.S.D. CLUB AIRONE SOMMATINO
FALSONE GIOVANNI

U.S.D. ARAGONA

CARANNA GIUSEPPE

POL. LONGI 

3.5. ESONERI
Si comunica che le seguenti Società:

- La POL.D. Partinico, in data 18.11.2010, ha esonerato il Sig. Lucia Giuseppe dalla conduzione tecnica della prima squadra;
- A.S.D. Real Paternò T. Fazio 2006, in data 13.12.2010, ha esonerato il Sig. Anzalone Sebastiano dalla conduzione tecnica della prima squadra.
3.6. DIMISSIONI
La Società A.S.D. Atletico Riposto ha fatto pervenire le dimissioni del tecnico Pappalardo Salvatore dalla conduzione della prima squadra, a far data dal 21.09.2010.

La Società C.C.D. Belpasso ha trasmesso le dimissioni del Sig. Alderisi Pierpaolo dalla conduzione tecnica della prima squadra, in data 03.11.2010.
Il Sig. Russo Gianluca, nato il 27.09.1972, ha rassegnato le proprie dimissioni dalla conduzione tecnica della prima squadra della Società POL. Futsal Puntese in data 7.11.2010.
L’allenatore Restivo Salvatore, in data 27.11.2010, ha rassegnato le proprie dimissioni dalla conduzione tecnica della prima squadra della Società A.S.D. Casteltermini.
Il Sig. Spadaro Antonino, in data 7.12.2010, ha rassegnato le proprie dimissioni dalla conduzione tecnica della prima squadra della Società POL. D. S.Alessio.
Il Sig. Mutolo Corrado, in data 10.12.2010, ha rassegnato le proprie dimissioni dalla conduzione tecnica della prima squadra della Società U.S.D. Aragona.
3.7. INIBIZIONI COMUNICATE AL SETTORE TECNICO NAZIONALE
GURRIERI GIOVANNI 

Ammonizione
C.U. 218 del 16/12/2010
MERCANTI ROSARIO 

20/12/2010
C.U. 218 del 16/12/2010
CALANDRA CLAUDIO 

20/12/2010
C.U. 218 del 16/12/2010

IMPELLIZZERI CARMELO 

10/01/2011
C.U. 218 del 16/12/2010

FILORAMO VINCENZO 

10/01/2011
C.U. 218 del 16/12/2010

VELLA CARMELO 


20/12/2010
C.U. 218 del 16/12/2010
TEDESCO SALVATORE

25/01/2011
C.U. 218 del 16/12/2010

INGARGIOLA SANDRO 

20/12/2010
C.U. 218 del 16/12/2010

CAMBRIA SALVATORE 

Ammonizione
C.U. 218 del 16/12/2010

CAMPAILLA CARMELO 

20/12/2010
C.U. 218 del 16/12/2010
NARESE LUCIANO


20/12/2010
C.U. 218 del 16/12/2010
ANFUSO DOMENICO

31/01/2011
C.U. 218 del 16/12/2010

MARGUGLIO ANTONIO

20/01/2011
C.U. 218 del 16/12/2010

CURASI ROBERTO 


31/01/2011
C.U. 218 del 16/12/2010
SPARACINO GIROLAMO

20/12/2010
C.U. 219 del 16/12/2010
DI FATTA FILIPPO


20/12/2010
C.U. 219 del 16/12/2010
CAMPANELLA GIOVANNI 

10/01/2010
C.U. 223 del 17/12/2010

	ALLENATORI PORTIERI TESSERATI PER LA STAGIONE IN CORSO


S.S.D. CITTA’ DI MESSINA


MANGANARO MAURO 

Tessera n° 
5552
A.S.D. LICATA 1931


BONVISSUTO ALESSANDRO 
         “  

19440
A.C.D. CITTA’ DI VITTORIA 


PRIVITERA GIUSEPPE

         “  

13361
A.S.D. REAL AVOLA 


ATTARDI ANGELO 

         “  

9645

A.S.D. GIARRE F.C.


MANITTA EMANUELE 

         “  

12047
A.S.D. MISTERBIANCO 


ALI FABRIZIO 


         “  

13493

A.S.D. CIAPPAZZI 



STAGNO LUIGI 


         “  

5558
A.S.D. SPORT V. TOMMASO NATALE 
VETRANO GIUSEPPE 

         “  

9174
A.S.D. TAORMINA 



TUDISCO SALVATORE

Codice n°
88800

ELENCO DEI TECNICI TESSERATI PER SOCIETA’ DI ECCELLENZA, PROMOZIONE, PRIMA CATEGORIA, SECONDA CATEGORIA, CALCIO A 5 - SERIE C/1 E JUNIORES REGIONALE, IL CUI TESSERAMENTO ED ACCORDO ECONOMICO, O DICHIARAZIONE DI GRATUITA’, E’ REGOLARMENTE DEPOSITATO

ECCELLENZA – GIRONE B

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Acc.Econ/Dichiar.
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	C.C.D. BELPASSO
	
	
	
	


PROMOZIONE – GIRONE A

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Acc.Econ/Dichiar.
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S.D. PRIZZI 
	SERIO NICOLA 
	14/12/2010
	Stampa in corso
	


PROMOZIONE – GIRONE C

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Acc.Econ/Dichiar.
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. ATLETICO RIPOSTO
	
	
	
	

	A.S.D. TRAPPITELLO 
	
	
	
	


CALCIO A 5 – SERIE C/1

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Acc.Econ/Dichiar.
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	POL. FUTSAL PUNTESE
	
	
	
	

	A.S.D. M & M FUTSAL CLUB 
	LIMA FABIO 
	15/12/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. PRO ROSOLINI
	
	
	
	

	A.S.D. VIRTUS SCICLI
	
	
	
	


PRIMA CATEGORIA - GIRONE A

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Acc.Econ/Dichiar.
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	POL.D. PARTINICO 
	
	
	
	


PRIMA CATEGORIA - GIRONE C

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Acc.Econ/Dichiar.
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	POL. LONGI
	
	
	
	

	A.S.C. SAN FRATELLO
	
	
	
	


PRIMA CATEGORIA - GIRONE H

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Acc.Econ/Dichiar.
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. CLUB AIRONE SOMMATINO
	
	
	
	


SECONDA CATEGORIA - GIRONE A

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.
S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	POL. BONAGIA S.ANDREA
	
	
	
	

	A.S.D. C.U.S. PALERMO
	
	
	
	

	A.S.D. TUMBARELLO PETROSINO
	PERRICONE VINCENZO 
	14/12/2010
	Stampa in corso
	


SECONDA CATEGORIA - GIRONE B

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.POL. ALBATROS LERCARA
	
	
	
	

	A.S.D. LIFE
	
	
	
	


SECONDA CATEGORIA - GIRONE C

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	ASD.AC GERACI
	CERAMI DAMIANO 
	14/12/2010
	Stampa in corso
	

	A.P. NUCCIO
	
	
	
	

	A.S.D. STEFANESE CALCIO
	
	
	
	


SECONDA CATEGORIA - GIRONE F

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. PISANO S.MARIA AMMALATI
	
	
	
	


SECONDA CATEGORIA - GIRONE H

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	F.C.D. MASSIMINIANA
	GIUSTOLISI AGATINO 
	05/10/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. PICANELLO
	
	
	
	

	A.S.D. SAN PAOLO SOLARINO
	
	
	
	

	A.S.D. SORTINO CALCIO
	
	
	
	


SECONDA CATEGORIA - GIRONE I

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S. MONTEROSSO ALMO
	
	
	
	


SECONDA CATEGORIA - GIRONE L

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. PIAZZA ARMERINA MOSAICI
	
	
	
	

	S.C.D. SPORTING CLUB RACALMUTO
	DI MARCO VINCENZO 
	20/12/2010
	Stampa in corso
	


	ELENCO DEI TECNICI TESSERATI PER SOCIETA’ DEI CAMPIONATI S.G.S. ALLIEVI E GIOVANISSIMI


ALLIEVI REGIONALI – GIRONE B

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S. VIS PALERMO 
	
	
	
	


ALLIEVI REGIONALI – GIRONE D
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. PIAZZA ARMERINA MOSAICI
	
	
	
	

	A.POL. RIESI 2002
	
	
	
	


ALLIEVI REGIONALI – GIRONE E
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. S. AGATA CALCIO
	
	
	
	


ALLIEVI REGIONALI – GIRONE F
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	C.C.D. BELPASSO
	
	
	
	

	A.S.D. COMETA CALCIO BIANCAVILLA
	
	
	
	

	ASC.D. STELLA NASCENTE
	
	
	
	


ALLIEVI REGIONALI – GIRONE G

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. GIOVANI LEONI
	MARTINI NICOLA 
	23/11/2010
	Stampa in corso
	


GIOVANISSIMI REGIONALI – GIRONE D

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. PIAZZA ARMERINA MOSAICI
	
	
	
	

	S.S.D. SANTA SOFIA CALCIO S.R.L.
	PINTO ANTONIO
	19/10/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. USA SPORT CALTAGIRONE
	
	
	
	


GIOVANISSIMI REGIONALI – GIRONE F

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. COMETA CALCIO BIANCAVILLA
	
	
	
	

	ASC.D. STELLA NASCENTE
	
	
	
	


GIOVANISSIMI REGIONALI – GIRONE G

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. GIOVANI LEONI
	
	
	
	


GIOVANISSIMI REGIONALI – GIRONE H

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. FLORIDIA
	
	
	
	


	JUNIORES REGIONALE – FASE PROVINCIALE



DELEGAZIONE PROVINCIALE DI AGRIGENTO – GIRONE A
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S.D. ARAGONA 
	
	
	
	

	A.S.D. ATLETICO CAMPOFRANCO
	ADAMO GIUSEPPE 
	04/08/2010
	2982
	

	A.S.D. CALCIO CANICATTI’
	
	
	
	

	A.S.D. CASTELTERMINI
	
	
	
	

	A.S.D. KAMARAT
	
	
	
	

	A.S.D. MILOCCA 2009
	
	
	
	

	A.S.D. MUSSOMELI
	LANZALACO ANTONINO
	29/09/2010
	15641
	

	F.C.D. PRO FAVARA 1984
	
	
	
	

	G.S.D. SAN GIOVANNI GEMINI
	VACCARO ANGELO 
	15/11/2010
	Stampa in corso
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI AGRIGENTO – GIRONE B
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S.D. AGRIGENTINA 
	GALIA FRANCESCO 
	09/11/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. AKRAGAS CALCIO
	NOBILE FRANCESCO 
	25/10/2010
	18860
	

	A.S.D. ATLETICO RAFFADALI
	
	
	
	

	A.S.D. CIANCIANA 2000
	
	
	
	

	S.S.D. GATTOPARDO PALMA S.R.L.
	SALAMONE NICOLO’
	18/10/2010
	17428
	

	A.S.D. LICATA 1931
	
	
	
	

	F.C.D. RAFFADALI
	
	
	
	

	ASD.P. RIBERA 1954
	AQUE’ FRANCO 
	20/12/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. SCIACCA
	LA ROCCA GIUSEPPE
	08/11/2010
	19462
	


DELEGAZIONE DISTRETTUALE  DI BARCELLONA P.G. – GIRONE A
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.C.D. ALCARA
	
	
	
	

	POL. MAMERTINA 
	FRATACCI ALFONSO
	03/11/2010
	19459
	

	POL. MISTRETTA 
	
	
	
	

	N.F.C. ORLANDINA A.S.D.
	
	
	
	

	U.S.D. ROCCA DI CAPRILEONE
	COTTONE FRANCESCO 
	20/10/2010
	17810
	

	A.S.D. S. AGATA CALCIO
	MICALIZZI ANTONINO
	01/09/2010
	3698
	

	A.S.D. STEFANESE CALCIO
	
	
	
	

	POL.D. TORRENOVESE
	
	
	
	

	A.S.D. VIRTUS CAPO D’ORLANDO
	LIBRIZZI MARIO 
	09/12/2010
	Stampa in corso
	


DELEGAZIONE DISTRETTUALE  DI BARCELLONA P.G. – GIRONE B
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. CIRCOLO EUROPA 2000
	
	
	
	

	A.S.D. DUE TORRI
	
	
	
	

	A.P.D. FUTURA 
	
	
	
	

	A.S.D. N.F.C. TORTORICI
	
	
	
	

	A.S.D. POLISPORTIVA GIOIOSA
	
	
	
	

	A.S.D. S.BASILIO
	RIVETTI GIUSEPPE
	12/10/2010
	16170
	

	U.S.D. SFARADINA
	
	
	
	

	A.D.P. SINAGRA CALCIO
	
	
	
	

	A.S.D. TIGER 
	
	
	
	


DELEGAZIONE DISTRETTUALE  DI BARCELLONA P.G. – GIRONE C
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S.D. AQUILA
	
	
	
	

	A.S.D. ATLETICO IGEA
	SINDONI ANTONINO 
	11/10/2010
	16176
	

	A.S.D. CIAPPAZZI
	CARACCIOLO FRANCESCO
	26/10/2010
	18838
	

	ASCD CITTA’ DI OLIVERI
	
	
	
	

	ASDPOL FURNARI
	
	
	
	

	ASC.SD L’INIZIATIVA
	CAPPADONA FILIPPO
	13/10/2010
	16851
	

	A.S.D. MAZZARRA’
	D’AMICO FORTUNATO
	13/10/2010
	16854
	

	POL. MONTAGNAREALE A.S.D.
	
	
	
	

	ASC.D. NUOVA RINASCITA
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI CATANIA – GIRONE A
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	POL.D. AQUILA CALTAGIRONE
	
	
	
	

	A.S.D. BIANCADRANO
	OREFICE IGNAZIO 
	19/10/2010
	17422
	

	POL. INESSA
	
	
	
	

	A.S.D. MIRABELLA
	
	
	
	

	A.S.D. MISTERBIANCO CALCIO 
	INZALACO LUIGI 
	28/09/2010
	13502
	

	ASD NUOVA AQUILA GRAMMICHELE
	
	
	
	

	A.C. PATERNO’ 2004
	
	
	
	

	A.C.D. SPORTING MISTERBIANCO
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI CATANIA – GIRONE B
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S.D. ATLETICO CATANIA
	
	
	
	

	C.C.D. BELPASSO
	D’IGNOTI VINCENZO
	30/08/2010
	4861
	

	A.S.D. COMETA CALCIO BIANCAVILLA
	
	
	
	

	A.S.D. MALETTO
	
	
	
	

	A.S.D. RANDAZZO
	
	
	
	

	A.S.D. REAL S.CRISTOFORO
	
	
	
	

	A.S.D. SAN GIORGIO 2005 CATANIA
	PAGLIARO ORAZIO 
	20/09/2010
	16868
	

	A.S.D. SCOMMETTENDO
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI CATANIA – GIRONE C
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. CALCIO VALVERDE
	INSANGUINE FRANCESCO 
	13/09/2010
	16156
	

	ASD CITTA’ DI PEDARA
	
	
	
	

	A.S.D. GRAVINA CALCIO
	SCUDERI ANDREA
	19/10/2010
	Stampa in corso
	

	C.C. S.GREGORIO A.S.D.
	
	
	
	

	POL. SPAR CALCIO
	NICOTRA LUCA AURELIO 
	20/08/2010
	5555
	

	A.S.D. SPORTING BATTIATI F.C.
	
	
	
	

	A.S.D. SPORTING VIAGRANDE
	D’AITA MARCO 
	04/10/2010
	17406
	

	U.S.D. TRECASTAGNI 
	BARBAGALLO ALFIO 
	19/10/2010
	16843
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI CATANIA – GIRONE D
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	POL. ACI BONACCORSI
	
	
	
	

	ACRD ACICATENA 
	GIUFFRIDA SALVATORE 
	26/08/2010
	4212
	

	S.S.D. ACIREALE CALCIO 1946 SRL
	
	
	
	

	A.S.D. ATLETICO RIPOSTO
	
	
	
	

	A.C.D. CALCIO ACI S.FILIPPO
	
	
	
	

	A.S. CITTA’ DI ACIREALE
	
	
	
	

	A.S.D. FIUMEFREDDESE F.C.
	CURCURUTO CARMELO 
	20/08/2010
	17811
	

	A.S.D. GIARRE FC
	BERIZIA SIMONE 
	20/09/2010
	12026
	

	A.S.D. REAL S. VENERINA 
	DI MARIA ROSARIO 
	25/10/2010
	18848
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI ENNA – GIRONE A
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S.D. AGIRA NISSORIA
	L’EPISCOPO SANDRO 
	16/09/2010
	15644
	

	A.S.D. ATLETICO CALTANISSETTA
	FAMA FABRIZIO
	26/10/2010
	Stampa in corso
	

	G.S.D. ENNA CALCIO
	PELLEGRINO LEONARDO 
	10/11/2010
	Stampa in corso
	

	A.P.D. LEONFORTESE
	ARPIDONE ALESSANDRO 
	23/08/2010
	4849
	

	ACS.D. LIBERTAS ALFREDO CAPRA
	
	
	
	

	U.S.D. NICOSIA
	
	
	
	

	NISSA FOOTBALL CLUB A.S.D.
	COLOMBO GIUSEPPE 
	04/11/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. S.SEBASTIANO
	
	
	
	

	A.S.D. SANCATALDESE CALCIO
	
	
	
	

	A.S.D. TROINA
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI MESSINA – GIRONE A
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.C.D. FOLGORE
	DE LUCA SALVATORE
	09/09/2010
	16140
	

	A.S.D. PELLEGRINO
	
	
	
	

	A.S.D. PRO MENDE CALCIO
	
	
	
	

	G.S.D. SACRO CUORE MILAZZO
	OSSIAN SALVATORE 
	02/11/2010
	19471
	

	U.S. SAPONARA
	
	
	
	

	U.S. SPADAFORESE
	
	
	
	

	A.S.D. TORREGROTTA
	MIDILI NUNZIO 
	24/09/2010
	13347
	

	A.S.D. VALLE DEL MELA
	
	
	
	

	A.S.D. VENETICO
	
	
	
	

	POL. VILLAFRANCA TIRRENA
	SANFILIPPO FRANCESCO 
	12/10/2010
	16173
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI MESSINA – GIRONE B
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.C.R. MESSINA S.R.L.
	
	
	
	

	S.S.D. CITTA’ DI MESSINA S.R.L.
	D’ANDREA LUCIO
	12/10/2010
	16139
	

	S.S.D. GARDEN SPORT MESSINA SRL
	CALARCO GIOVANNI
	08/10/2010
	15618
	

	U.S.D. GHIBELLINA
	CAPPELLO LUIGI
	18/10/2010
	17402
	

	C.S. MESSINA SUD A.S.D.
	
	
	
	

	A.S.D. PELORO ANNUNZIATA 
	
	
	
	

	A.S.D. PIERO MANCUSO
	GEMELLI MASSIMO 
	09/11/2010
	Stampa in corso
	

	U.S.D. PISTUNINA
	
	
	
	

	POL.D. RIVIERA DELLO STRETTO
	LANZA STELLARIO 
	25/11/2010
	Stampa in corso
	

	U.S.D. ROCCESE 
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI MESSINA – GIRONE C

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.C. AKRON SPORT SAVOCA 
	
	
	
	

	POL. ANTILLESE
	
	
	
	

	A.S.D. ATLETICO ROCCALUMERA
	
	
	
	

	A.G.D. DESPORT GAGGI
	
	
	
	

	A.S.D. MEDITERRANEA NIZZA
	
	
	
	

	ACS.D. MSP ALI’ TERME
	
	
	
	

	A.S.D. SPORTINSIEME
	
	
	
	

	A.S.D. TAORMINA
	
	
	
	

	A.S.D. TRAPPITELLO
	
	
	
	

	POL.D. ZANCLE SCALETTA
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PALERMO – GIRONE A
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	POL. ALTOFONTE A.S.D.
	MAZZOLA GIOVANNI
	12/10/2010
	10687
	

	A.S.D. AUDACE CITTA’ DI MONREALE
	ARONICA FRANCESCO 
	21/09/2010
	12023
	

	CUS.D CITTA’ DI CAPACI
	TISCIONE RENATO
	20/08/2010
	4226
	

	A.S.D. CITTA’ DI TERRASINI 
	
	
	
	

	A.S.D. EZIO ROMA CALCIO ISOLA
	
	
	
	

	U.S.D. PANORMUS S.R.L.
	STANCAMPIANO GIOVANNI
	07/10/2010
	15679
	

	A.P.D. PARMONVAL
	RUSSOTTO LUCA
	09/08/2010
	16171
	

	A.S.D. SPORTING ARENELLA
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PALERMO – GIRONE B
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S.D. ASPRA
	
	
	
	

	A.S.D. CASTRONOVO
	
	
	
	

	POL.D. CITTA’ DI VILLABATE
	D’AIELLO VITO 
	08/10/2010
	16138
	

	A.C.S. PALERMITANA CALCIO
	
	
	
	

	U.S.D. PRIZZI
	RAGUSA GAETANO 
	12/11/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. REALPALERMO
	MORTILLARO GIOVANNI 
	26/10/2010
	12053
	

	A.S.D. STELLA D’ORIENTE
	BONAFEDE BENEDETTO 
	05/10/2010
	9345
	

	A.S.D. VIGOR VESPRI SICILIA
	TRIONFANTE MICHELE
	12/11/2010
	16874
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI PALERMO – GIRONE C
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. ATLETICO CALTAVUTURO
	
	
	
	

	A.S.D. CEFALU’ CALCIO
	VALENZIANO SALVATORE 
	20/11/2010
	18873
	

	A.S. CITTA’ DI BAGHERIA
	
	
	
	

	A.C.D. CITTA’ DI CASTELDACCIA
	TERZO GIACOMO 
	20/09/2010
	12066
	

	S.C.D. COLLESANO
	
	
	
	

	POL. EURO SCIARA
	
	
	
	

	A.S.D. MONTEMAGGIORE
	SCHILLACI ANTONIO
	06/09/2010
	6981
	

	A.C.D. TERMITANA 1952
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI RAGUSA – GIRONE A
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. FLY CALCIO VITTORIA
	
	
	
	

	A.P.D. FRIGINTINI
	
	
	
	

	A.S.D. MODICA CALCIO
	
	
	
	

	A.S.D. NEW POZZALLO
	
	
	
	

	P.G.S. OR.SA.
	CASCONE EMANUELE 
	08/09/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. RAGUSA CALCIO
	MASSARI EMANUELE
	17/11/2010
	Stampa in corso
	

	U.P.D. SCICLI
	ROSA GIUSEPPE
	20/09/2010
	9979
	

	U.S. VIRTUS ISPICA
	MANENTI GIUSEPPE 
	15/11/2010
	Stampa in corso
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI RAGUSA – GIRONE B

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	U.S.D. ATLETICO GELA 
	DI STEFANO SALVATORE 
	09/09/2010
	9655
	

	A.C.D. CITTA’ DI VITTORIA
	ALI’ CORRADO 
	19/10/2010
	17398
	

	A.S.D. COMISO
	
	
	
	

	A.S. NUOVA KAMARINENSE
	
	
	
	

	A.S.D. REAL NISCEMI
	
	
	
	

	A.S.D. REAL RAGUSA CALCIO
	
	
	
	

	U.P.D. SANTA CROCE 
	AGNELLO GIUSEPPINO
	20/10/2010
	17806
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI SIRACUSA – GIRONE A

	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	POL.D. CITTA’ DI CANICATTINI
	
	
	
	

	U.S.D. CITTA’ DI ROSOLINI
	ADAMO GIUSEPPE 
	28/10/2010
	19435
	

	A.S.D. FLORIDIA
	
	
	
	

	A.S.D. NETINA CALCIO
	
	
	
	

	U.S.D. NOTO
	
	
	
	

	A.S.D. PACHINO
	
	
	
	

	A.C. PALAZZOLO A.S.D.
	DI DOMENICO LUIGI 
	10/12/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. REAL AVOLA
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI SIRACUSA – GIRONE B
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. BELVEDERE CITTA’ GIARDINO
	
	
	
	

	A.S.DL. BRUCOLI AUGUSTA
	
	
	
	

	C.S.D. ENZO GRASSO
	
	
	
	

	A.S.D. FRANCOFONTE
	
	
	
	

	A.S.D. HELLENIKA A.S.
	PORCHIA SEBASTIANO 
	17/09/2010
	12991
	

	A.S.D. LEONZIO 1909
	
	
	
	

	A.S.D. PRIOLO CALCIO
	GENNA GIUSEPPE 
	16/09/2010
	10681
	

	ASD P. RINASCITA MELILLESE
	
	
	
	

	A.S.D. SORTINO CALCIO 
	
	
	
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI TRAPANI – GIRONE A
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. BUSETO
	
	
	
	

	U.S.D. CALATAFIMI DON BOSCO
	
	
	
	

	A.S.D. CASTELLAMMARE CALCIO 94
	BUONO LUIGI SALVATORE
	25/08/2010
	3876
	

	A.S.D. DATTILO
	SCUDERI GIUSEPPE 
	25/08/2010
	5557
	

	A.P.D. FULGATORE
	ALBANESE CLAUDIO 
	04/10/2010
	15613
	

	A.S.D. M.A.S.T. FAVIGNANA
	SALICE GIOVANBATTISTA
	09/10/2010
	16172
	

	A.S.D. RIVIERA MARMI CUSTONACI
	BONFIGLIO GIOVANNI 
	30/09/2010
	14144
	

	A.S.D. VALDERICE 
	CASTIGLIONE SALVATORE 
	14/09/2010
	9964
	


DELEGAZIONE PROVINCIALE DI TRAPANI – GIRONE B
	Società
	Nome Tecnico
	Data di Deposito

Tesseramento
	N.Tess.Tec.

S.S. 2010/11
	Data Esonero

o dimissioni

	A.S.D. ALCAMO
	
	
	
	

	A.S.D. BORGATA TERRENOVE
	
	
	
	

	A.S.D. CAMPOBELLO
	CRITTI NICOLO’ DOMENICO 
	25/10/2010
	Stampa in corso
	

	A.S.D. FOLGORE SELINUNTE
	
	
	
	

	A.P.D. M.F. STRASATTI
	
	
	
	

	A.S.D. MAZARA CALCIO
	
	
	
	

	POL.D. PRO MAZARA
	
	
	
	

	S.S.D.SPORTCLUB MARSALA 1912SRL
	
	
	
	


Pubblicato in Palermo ed affisso all’albo del C.R. Sicilia il 22/12/2010
	Il Segretario

Maria Gatto
	Il Presidente

Sandro Morgana
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